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A= SFMENAR £ e
I AVHHSHATL(2H/UI)
Sl IS HEE NS CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
| < 100,000
IZHSNSHIH2I(HEY) 20,000 20,000 0
J| 10,000
< 10,000
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
J| 10,000
< 10,000
02 PIZHEHAHE X 20,000 20,000 0
ISt NSHHR2E (%) 20,000
J| 10,000
< 10,000
IZHtNSHHRIG(XJ) 52,000 52,000 0
J| 40,000
< 12,000
308 XXM SO0 A 52,000 52,000 0
J| 40,000
= 12,000
01 IXNSHHBNEES 52,000 52,000 0
OJI=8stnsHEe 2 (A2) 52,000
Jl| 40,000
< 12,000
ADIEDRIE AIALY 13,360,500 0 13,360,500
= 11,134,000
< 2,226,500
403 A X EHHS =0l A 13,360,500 0 13,360,500
= 11,134,000
< 2,226,500
01 X EHHMA=ZLE L 13,360,500 0 13,360,500
OAGEODBR S AAY 13,360,500
= 11,134,000
= 2,226,500
IS HSHF A AH S E ALY 819,000 1,001,000 A 182,000
J| 630,000
S 189,000
403 XA SA=0l& 819,000 1,001,000 A 182,000
J| 630,000
< 189,000
01 HXSHMA=E X 819,000 1,001,000 A 182,000
OJIZBHSHAHSXNAANL (FLUEH) 819,000
J| 630,000
= 189,000
SSFESE2UNESLASEH ALY 650,000 0 650,000
J| 500,000
< 150,000
403 MtXISHHE X201 E 650,000 0 650,000
J| 500,000
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650,000
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eS| PDIgnEcSHARS (22 /HIIS)
©e: HolSZelL™HeAEER (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
HIISNHE=SMARS (22 /HIIS) 20,178,202 19,029, 130 1,149,072
= 11,381,765
& 8,796,437
HIolZ222L X ANEEX 20,178,202 19,029, 130 1,149,072
= 11,381,765
< 8,796,437
MEAR=HHES 3,398,000 617,000 2,781,000
= 2,093,000
< 1,305,000
403 XtXISHAI S Xt =2 0 & 3,398,000 617,000 2,781,000
=2 2,093,000
< 1,305,000
01 X HHMA=ZLE L 3,398,000 617,000 2,781,000
O3 =dHES 3,398,000
= 2,093,000
=) 1,305,000
OH & XIS HI AL 3,120,000 7,800,000 4,680,000
= 2,400,000
< 720,000
403 MtXISHH S0l & 3,120,000 7,800,000 A 4,680,000
= 2,400,000
< 720,000
01 X SHMA=2E X 3,120,000 7,800,000 A 4,680,000
CIOHE X E A 3,120,000
= 2,400,000
< 720,000
OH & AlE & XA 5,098,800 2,786,000 2,312,800
= 3,000,000
= 2,098,800
403 XIS E X201 E 5,098,800 2,786,000 2,312,800
= 3,000,000
= 2,098,800
01 X SHHAN2E = 5,098,800 2,786,000 2,312,800
CHEAIE & XA 5,098,800
= 3,000,000
= 2,098,800
MDA 2N SR ALY 3,810,000 1,789,000 2,021,000
=2 2,550,000
< 1,260,000
403 MHXSHHSA=0l& 3,810,000 1,789,000 2,021,000
= 2,550,000
< 1,260,000
01 XM A=LE L 3,810,000 1,789,000 2,021,000
OA2AIE - XA 3,810,000
= 2,550,000
=) 1,260,000




A= = £ =
H: HISHI=SHMAAS(2Z/HIIS)
©e: HolSZelL™HeAEER (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
dsHil=2sdotEEEAA 558,390 589,560 A 31,170
= 328,465
< 229,925
403 UHXISHHSA=0l& 558,390 589, 560 A 31,170
= 328,465
< 229,925
01 HXESHMA=LE L 558,390 589,560 A 31,170
OgsHos3sdotE=sAE 558,390
= 328,465
< 229,925
HEZUHUXE2EL ALY 130,000 715,000 A 585,000
= 100,000
< 30,000
403 MtXISHH S0l & 130,000 715,000 A 585,000
= 100,000
< 30,000
01 X SN2 L= 130,000 715,000 A 585,000
OxstZoUXE 228 A 130,000
= 100,000
< 30,000
MeESUOtE A XA 477,750 0 477,750
= 367,500
< 110,250
403 A X EHHS =0l A 477,750 0 477,750
= 367,500
= 110,250
01 X EHHMA=LE L 477,750 0 477,750
OMEESUINE A X ALY 477,750
= 367,500
=) 110,250
SsEMHHE=AHNELSXA 1,482,580 1,195,050 287,530
= 433,800
=) 1,048,780
308 X EHSOIA 1,482,580 1,195,050 287,530
= 433,800
< 1,048,780
01 HIXNHHBMNEES 1,482,580 1,195,050 287,530
SEHUESHEAS(FUEA) 1,482,580
= 433,800
< 1,048,780
HsAE8IS+ABARLINA(INIEXHA) 332,000 332,000 0
307 glz2+ol & 332,000 332,000 0
02 HAFHAANHEEE 332,000 332,000 0
OH=s2%EJS+TELARLINA(FUEA) 332,000




A= 2 5 e
H: HISHI=SHMAAS(2Z/HIIS)
©e: HolSZelL™HeAEER (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
MHeSedat X &AL 593,712 430,000 163,712
308 AHAIEHHSOIA 403,712 240,000 163,712
01 HXNHHBHELS 403,712 240,000 163,712
OnegsssdesdsXd 240,000
OEAXNSNEESSSANLE2SHXRE 50,000
CJHOHOI ATHTH & Z XI & At 79,440
OHsAdSIIEISAAMEAINTEANLY 34,272
403 A X EHHS =0l A 190,000 190,000 0
01 XXM 22 = 190,000 190,000 0
OMNESSZCtHSAEE I AL 190,000
A& &gk xl = 103,000 54,000 49,000
201 £B-2dH| 3,000 4,000 A 1,000
01 At 22/l 3,000 4,000 A 1,000
Ogpt=2tl 3,000
OsgHI IS EINSHA 3,000
207 & 51 OH £ Hl 100,000 0 100,000
01 eip gyl 100,000 0 100,000
OBSSSHA=SAIB N8 (27) 60,000
SEDEEEETPRCEE-T- 40,000
B2MBHIIS M XA 900,000 0 900,000
308 XXM SOIA 900,000 0 900,000
01 AXHHBILEES 900,000 0 900,000
D22 HIISHel X &AL 900,000
HIOISHEELSAEMeFAEH 32,270 40,200 A7,930
201 Let24d] 28,400 36,330 A7,930
01 At 22/l 18,400 23,600 A5,200
Ogst=2tl 6,000
OSHABLXE M= 5,000
OngsdES 1,000
o=l 1,600
QHIIZMelANLE A= L etd s 2 1,600
Ogxts 10,800
OHJISMelANEE XXt 10,800
02 =224l 10,000 12,730 22,730
O3323LAA 5,000
Ost=HII =83t 5,000
PN = Fal=gs] 5,000
OxEdEIsSNHNES 5,000
203 ¥R =&l 3,870 3,870 0




AR BHINYXER SN I
H: HISHI=SHMAAS(2Z/HIIS)
©e: HolSZelL™HeAEER (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
03 A F=XH R =ZH| 3,870 3,870 0
OMYII B SatAE = 3,870
Cta I MALE S XX & 141,700 0 141,700
2 109,000
< 32,700
308 XXM SOIA 141,700 0 141,700
2 109,000
< 32,700
01 AXHHILEES 141,700 0 141,700
OGS MMESIXE 141,700
=2 109,000
< 32,700
HE2A I (BZ I (JIEH/IIE) 210,750 247,555 36,805
Jl2&dl 210,750 247,555 236,805
Jl=Z3l 210,750 247,555 236,805
201 Let2d] 96,130 101,160 25,030
01 At 22l 96,130 101,160 25,030
Opt=2Hl 66,370
OANREZTLESFSH 17,000
OU2ENL B2 15,000
O3 2HELRFIRQI 23,570
OA&sE21d3gzR 10,800
E=3=i:] 29,760
OYRFAS A 29,760
202 44l 71,300 103,075 A31,775
01 S LHOIYI 71,300 103,075 A31,775
OgRF=80H 71,300
203 YR =&l 11,520 11,520 0
01 /1228 =4H 6,600 6,600 0
O=% 6,600
04 EA2IYRFLH 4,920 4,920 0
130 Ol ot 4,800
Ox=n&E 120
204 AR AH| 31,800 31,800 0
01 Mg 31,800 31,800 0
O=% 10,800
OnE 21,000
MPSS(HIZHD)(2Z/HIIS) 2,500,000 2,500,000 0
HEHHX = 2,500,000 2,500,000 0
HFNUXNSEE2FUNEIZ 2,500,000 2,500,000 0




=)
&
%0
70
o

= A

i
oH

70
<
&0

i)

i 7

<N

<

=
=

LI HeH X

2l
7 -

b

C|
=

no
KIo
E
E=]

o o

o o

o o

o |o
Har |2 |2
m |
Pak=

o o o

o o o

S| S

o o o

3|3 3
aor NN N
<
=3

K
or o
X0 o
]

Bl =
: al
ol KE
< 0F
I+ [T
=z oD
5 Ko
- =3
= o
oy =)
— 0
b3
0J !
0 no |no IF
- R T
%0 RO(RLO
R m |no o %o
z (22"
F |2 |°
1
|




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

.

=)
%)
o)
R0
o

= A

nr
2
=
il
<
&0
il
m
<

W 30
o) &
L
/X
~ &0

O ol

&l OF
%0 OJ

— < o o (] (] o (] o (] (] o o < (] o (] (] (] (] o o (@]
< (o] o o o o (2]
~ © < < 2|2 <
< [N — — — — | — [oN
o S S
K| < <
SR I X <
|
[ce] < o o o o o (o] o o o o o < o o o o o o o o o
hany — [e'e} o o o [e'e} 00} [ee} o o ™ o o o o o o o o o
(o] (ap] [ee] o (] o [ee] [eo] [ee] o o < o o [e] o (@] (@] o o o
< S Sl|lo|ls|s S |6 |0 S |6 o s|lo s @S| NS <
© o) O Lo Lo X9} — [¢e) Lo Yo o a2} — — —
Har | < % il Rl Bl A ~
m | R = =
RIS
N~ O N~ o O O (e} o o o o o o (e] o o o (] o o o o o o o O O o o o o o o o o o o o o
N~ O — Al © © [ee] o o o O [ee] [o0] O O O O o© o o O o o O <t © © o o o O o o o O o o O o
—mel@adle oSS S |X X lo S S @ XS IS SIS SN Ono|S S SS9 lS 99 S 9o
N < © O WOV M — o (e o O — o 0w ™o o [aV) X9} 0w — —_ © v — o o o O [e2] o o O N~ M~ N~ ©
~N O © O O O <o} L0 L0 0 W0 — Al O ™ Y] Y9} 0 0 [sp) — - —
N OO < — | — — - |- - n < o
ar oo Al — ™ < — ™
e oON »| — — - —
Ed
=
L o i
oir
R
= ulo 5
i 31 W
< < = E)
I+ b = G 20
= = E R0 al = o
. el : ) I3 o 2 ol
~ =3 o a1 Hio OF o = r
= — R0 iy < 00 Mo I+ I+ = H
ol ~ o @ 100 aK Gl A0 El E R A
= = K=< 0 00 Al OF o < R Ki E0
oF = ®|H = & 00 4 k| R R0 < H T |~
ol iy S| W - M r 5 KF R |5 o Ok a A s
. & 31 | Uo | Ro mz__h R |3 |3 gm =3 =3 r Rl sk | U0 | rio mw ~ ) = @ | o
= T - == = = - - = - = == hy = ha - = ==
=M 0 | R |= W [ K [8 |5 <F " D RO < o) | m q|= |k D | ® AR < AR
%0 Ki 50| |00 W [0 |00 A D)o@ W o@D (D R [n0|m R | A e B E I I O O IS < O
. Ko N |(S|R[R © S |00k ol O= O|M|M w|< [0 o R miR [ S |a@ |20 |0 0|~ | W | R
- i F|lA|R|R O ||z O O ZR 0| M O AR O|m | |H O|a|a O|R
i % FlZlgls [2lg]s g2lz |glsz |® Flgly |Aisls  |slz s
I | R =z |m | R | & < @ of H| o R @ ® ®
: R Gl R0 | W ] R0 ES )
m | r W o
A | &

o]




.

=)
%)
o)
R0
o

= A

i
oH

w0
<
&0

i)

i 7

<N

(] o o o o (] O «© © o o o o
o o [aN] [o0] M~ M~ N~ o o o o
S Y |e o S S S ~ ~ ~ S
A0 21219 2 - - - o o S &
o S IRARY < g 8 8 X
[ep] [ep] ™
E| < < <
B
8 SHESEE 2 818 818 8 3 3 3 8 8 8
o N N N (2] o [e] o (] o — — — [e] o o
< Sl N S |6 < | 0 @ @ @ S S S
Wz |~ A A ° L ° N N N
uikd © ° °
RIS
2 8l|l8l8|8 8888 838 8|8|88|8|g88 888|23833|8838|383|8388|888|8 8888
o o [e0] [o0] N O O N (o] O © o o O (@] (@] o o O O ANl D © ANl OO AN NN M o O O o O O | O O © (@]
© olglN|m - - oo © © ©|lwWw|w W|o|[®w ©» W - F|o-~w|lg-—0|lo g -0|lw cX|lw c|w © ocx|o
—_ ™ — — —_ o < — O < —|©O© ©O© I — L N~ O B N~ O |W W N O (8N}
—_ — — — - - — W O F|[O O F|O® © »nIF|—
Gl N Sd|dodld o Sl
<
=3
i i i o o o
oir -
0 o
B iy
. o
31 b0
< ol i [
I3 5 R c =
3 or o0 Ho o
. A 0 0 =3
— " = it W =4
= 2 0 2] no = 0
oo S 1) RO 0 2 Rl &l R K0
= K = W R0 H 5 K = 5} Ki 3D =3
oF Iy [ R W r i H =4 il H = R
ol |2 = |m =] < E=| = Ed = il 0 R N = 30
« |m BR[| |T W 3 B I <4 | o 30 I =4 K0 ulo = &0 =)
&ao|= o |8 T < W oM 80 X a |’ 2 of = = a1 = = O &1
o [T oMW || B R 5 0 Ao S |D M| ) o oy, = ) ok =3
c R W | = D) |0F ol ol O M R Wiy 5|2 oW = = = = = =
z [RO|d|o|= O a I 2R O] ~ O =4 =4 30 =4 R O 80
r 5 |&1g]|5 8 gz |3 o 8 5 o g 5 o
. = <4 <
mr




o vo
o K oY
o B
09 J2 0U
WO 1o >
A o o

224 ZB . S(3H) - HEAY Ol &+ o4 SSa HlmE2
308 XXM SO0 A 120,000 0 120,000
01 AXNSGHBLAEES 120,000 0 120,000
O 2 S AALS Z XAl 120,000
OlMISHX =SBl = 0l &2 Al 1,033,500 1,086,800 A 53,300
= 795,000
< 238,500
308 XXM S0l A 1,033,500 1,086,800 A 53,300
= 795,000
< 238,500
01 IXNSHHBMNEES 1,033,500 1,086,800 A 53,300
LOIMS X =SBl =0l 22 1,033,500
= 795,000
< 238,500
FTRASEIE=EHI XA ALY 140,420 459,340 A 318,920
= 119,000
= 21,420
403 UHXISH S X201 & 140,420 459,340 A 318,920
= 119,000
= 21,420
01 XXM A2 £ 140,420 459,340 A 318,920
FRLARSIE =8 XN ALY 140,420
= 119,000
< 21,420
AHANZASHHAZXE X XA A 100,000 0 100,000
= 70,000
= 30,000
405 XHoHF S HI 100,000 0 100,000
= 70,000
< 30,000
01 XY 2 ZFH S| 100,000 0 100,000
OAFHAMSRSHFEX 100,000
= 70,000
< 30,000
AL LH(F /Mot E 45,997,397 60,420,416 A 14,423,019
= 16,908,800
< 29,088,597
S22t 45,997,397 60,420,416 A 14,423,019
= 16,908,800
< 29,088,597
MEHSI A SAASG (MEALY) 26,780,000 26,284,700 495,300
403 XXM S X201 A 26,780,000 26,284,700 495,300
01 X SHMA2E X 26,780,000 26,284,700 495,300
OMEISIE =S R AL 26,780,000
B3 2ERFA 24,520 26,720 22,200




AR BINYNER SN BZOAD
HE: AYANSHAIH (Y /YGEE - 2B
Hel: I3 2L (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 20,200 22,400 A 2,200
01 At 22l 13,600 14,420 A 820
Oget=2tl 1,000
OngsdES 1,000
O2d=¢ 2,400
QOUEHSIE=SJATNZ AR AN 2,400
Ogxts 10,200
Ootd=ZALSZ 2 A DM S XSS Xt 10,200
02 =24l 6,600 7,980 A 1,380
PN = Fal=gs] 6,600
OXtssS X YIeEE 6,600
203 YR =2t 4,320 4,320 0
03 Al =AY R =& 4,320 4,320 0
O3ZE=A=Z 2 gdRFaA 4,320
HEQQE AN AL 6,803,378 11,860,550 A5,057,172
= 5,880,428
< 922,950
403 A X EHHSH20IA 6,803,378 11,860, 550 25,057,172
= 5,880,428
< 922,950
01 HXSHMA=LE L 6,803,378 11,860,550 A5,057,172
OHESE M ALS 6,803,378
= 5,880,428
< 922,950
StE ML DI ESHALS 1,059,200 840,000 219,200
= 1,059,200
403 MtXISHHE =01 & 1,059,200 840,000 219,200
= 1,059,200
01 XM A2E X 1,059,200 840,000 219,200
LIotE M e DI E3tALY 1,059,200
= 1,059,200
MALT2EMF AL LI ALY 11,025,101 20,962,700 A 9,937,599
= 9,769,000
< 1,256,101
403 XIS S X201 & 11,025,101 20,962,700 A 9,937,599
= 9,769,000
< 1,256,101
01 AXSHHMA2E = 11,025,101 20,962,700 A9,937,599
OMaHN2EHFAIEE X ALY 11,025,101
= 9,769,000
= 1,256,101
MHEiotE 2 22 X & 66,000 66,000 0




SENME A= M ZorE
AYBSHIEL (BY/MGHEE - £+7)
TZL+ 22 ER-ED
- _ _ =]
SA-EH .S (3) - HEAY - BES %Eﬁ HDS2
403 MR HHS K201 66,000 66,000 0
01 XX SHMAA2E X 66,000 66,000 0
OMEictE 2F 2teldl K& 66,000
AQALZANMHATRAE2E 57,698 239,200 A 181,502
= 50,172
& 7,526
403 ItXISHXMSA201 A 57,698 239,200 A 181,502
= 50,172
& 7,526
01 AIXISHM 22X 57,698 239,200 A 181,502
O%&ENssSHIIIEHSIXE 57,698
= 50,172
< 7,526
HELLEAAMZAG (HHEA) 181,500 0 181,500
= 150,000
= 31,500
308 XX S M SO0l & 181,500 0 181,500
= 150,000
= 31,500
01 "X HHMBANEXZ 181,500 0 181,500
OHELIAM2ZAIE (HHYE A) 181,500
= 150,000
& 31,500
HESHAL (BHHE D) (IIEH/DIE 86, 160 94,188 AN 8,028
PIEET 86,160 90,588 A 4,428
DR sl 86, 160 90,588 N4, 428
201 L2 Y| 42,680 41,038 1,642
01 At 22l 42,680 41,038 1,642
OJget&| 28,240
OMBESL=2S LI 6,340
OALFHZBEANSFAUH] 3,600
OBZUNMAHALLRFA RO 18,300
O =&l 13,440
OgRFXZAH| 13,440
Ogxz 1,000
OHZAIREBIL X = 1,000
202 0db] 40,480 46,550 6,070
01 240t 40,480 46,550 6,070
HARFAOAHYI 38,320
OIEsxauelsR2A 0] 2,160
203 PR =&H| 3,000 3,000 0
04 ENSHLRF=AH| 3,000 3,000 0
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A= BRMYRER SN g2
I ALCAEHE(BY/AOSE - 2 E)
SHelr 2T AIA B CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= A& 2t 239,253,000 294,214,446 A54,961,446
= 41,919,500
s 91,548,000
< 105,785,500
F=EINEEF=NES 180,000 180,000 0
308 MtXIEHSOIH 180,000 180,000 0
02 8+=u2= 180,000 180,000 0
O+2HERLSSH2DLS 180,000
DEH=HMelANE LAY 4,853,000 12,528,000 AT,675,000
s 4,300,000
< 553,000
403 UtXSHHSA=0l& 4,853,000 12,528,000 AT,675,000
s 4,300,000
< 553,000
01 X SHMA=2E X 4,853,000 12,528,000 AT,675,000
ODEESHeAMNEEXAME (ZEEH) 4,853,000
s 4,300,000
< 553,000
SHEMBEPNL ALY (HEAY) 69,285,600 71,871,000 A 2,585,400
403 MHXISHHE =0l 69,285,600 71,871,000 A 2,585,400
01 X SHHN2E = 69,285,600 71,871,000 A 2,585,400
OsHEYESIHE A 69,285,600
SRS A =L ALY 700,000 8,067,000 AT,367,000
s 700,000
403 A X EH S 20l A 700,000 8,067,000 AT,367,000
s 700,000
01 X EHHMA=LE L 700,000 8,067,000 AT,367,000
OEMX A S2AMLAL (S EH|) 700,000
s 700,000
SR ESAAFUTAY 94,500 80,000 14,500
= 94,500
403 XA S =0l & 94,500 80,000 14,500
= 94,500
01 HXSHMA2E X 94,500 80,000 14,500
D44+ 2STA=0T /ALY 94,500
= 94,500
AT AIEINSAISE (M EAY) 5,528,000 5,910,000 A 382,000
403 MtXISHHE X201 E 5,528,000 5,910,000 A 382,000
01 AXISHH A2 E= 5,528,000 5,910,000 382,000
OARE=SAIEHSAS 5,528,000
e EHIAY 99,203,000 117,058,000 A 17,855,000
s 79,008,000




AR BHINYXER SN gesIUY
I ALCAEHE(BY/AOSE - 2 E)
SHelr 2T AIA B CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
= 20,195,000
403 XX SHHS K20 & 99,203,000 117,058,000 A 17,855,000
Fag 79,008,000
= 20,195,000
01 XIS A=Z2E X 99,203,000 117,058,000 A 17,855,000
(LS CEHEANS(RESY) 99,203,000
g 79,008,000
o= 20,195,000
HSXNEHE=E=S AN AMY 550,000 550,000 0
403 XX SRS K20 & 550,000 550,000 0
01 XIS A =2E X 550,000 550,000 0
OYsXdEYg=2+Z2I8AS 550,000
CEAELSTONSLAY 1,100,000 1,100,000 0
403 AIXSHME X201 N 1,100,000 1,100,000 0]
01 XS RS2 X 1,100,000 1,100,000 0
OESdHLAAMNLEAY 1,100,000
NegAMaLE - SHEY (HM)ALS 765,000 765,000 0
403 XX SHHS K20 & 765,000 765,000 0
01 XIS A2E X 765,000 765,000 0
OXNgMNLEC S AAY (HMIAISE (F2EA) 765,000
AU S22 AAIAE ML IAS 200,000 150,000 50,000
403 XX SHHS K20l A 200,000 150,000 50,000
01 XIS A=Z2E X 200,000 150,000 50,000
a2 S =2 A AIAE A I AS 200,000
P A R el e == =S| 16,400 17,400 A 1,000
201 et 9| 16,400 17,400 A 1,000
01 AP 22| H| 8,400 9,400 A 1,000
Ogst=2H| 8,400
OANRESEFLLRAZHES 8,400
02 23244 8,000 8,000 0
OZ2Z222HAl 8,000
Ost=2406t4+= & 3| 8,000
M2 HUAXTAIALY 1,076,000 1,695,000 A 619,000
2 953,000
= 123,000
403 XX SHHS K20 & 1,076,000 1,695,000 A 619,000
= 953,000
= 123,000
01 XIS A=Z2E X 1,076,000 1,695,000 A 619,000
S AMNL2AZHUIAIKNSALS 1,076,000




AZ: BANYTR SN HeSEMY
I ALCAEHE(BY/AOSE - 2 E)
ol AT AL (B9 ®R)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
= 953,000
= 123,000
Nga+EH A4S ASAY 8,118,000 3,047,000 5,071,000
s 7,540,000
< 578,000
403 UHXSHHSA=0l& 8,118,000 3,047,000 5,071,000
s 7,540,000
< 578,000
01 HXSHMA=E X 8,118,000 3,047,000 5,071,000
OXNga+cHAISLISZASE(FEZH) 8,118,000
s 7,540,000
< 578,000
AQLEZ Y 2| E R EALS 35,704,000 64,197,000 A 28,493,000
= 31,636,000
< 4,068,000
403 UtXISHH S A0l & 35,704,000 64,197,000 A 28,493,000
= 31,636,000
< 4,068,000
01 XS M A=2EE 35,704,000 64,197,000 A 28,493,000
OJAOEZY 2ol TS ALY 35,704,000
= 31,636,000
< 4,068,000
FEA 2L A 9,568,000 5,465,000 4,103,000
= 7,360,000
< 2,208,000
403 A X EHHS =0l A 9,568,000 5,465,000 4,103,000
= 7,360,000
= 2,208,000
01 X EHHMA=E L 9,568,000 5,465,000 4,103,000
OFFAMZe| HH AL 9,568,000
= 7,360,000
= 2,208,000
SMHEESZISHARASAY 1,745,000 474,000 1,271,000
= 1,546,000
< 199,000
403 XSS =0l & 1,745,000 474,000 1,271,000
= 1,546,000
< 199,000
01 XM A2E X 1,745,000 474,000 1,271,000
O=MEs=I2MARSAY 1,745,000
= 1,546,000
< 199,000
A2RESTAEBAARAS 180,000 0 180,000
403 XSS AE201 & 180,000 0 180,000
01 XM A=2EE 180,000 0 180,000




A= SHAMBIGEAZ 2A U2 MY
I ALCAEHE(BY/AOSE - 2 E)
ol AT AL (B9 ®R)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
OARELETAIEEOAIAE RS 180,000
CEZSHSs2HEXA 386,500 0 386,500
= 330,000
= 56,500
403 XX SHHS K20 & 386,500 0 386,500
= 330,000
& 56,500
01 XIS A=2E X 386,500 0 386,500
OrsE=sUWgas=2MA X 386,500
= 330,000
o= 56,500
SHAIZANELEES (BH /Mot x - £=8) 241,890,179 210,561,621 31,328,558
= 233,773,179
o 8,117,000
RS\ PET 235,212,179 202,227,572 32,984,607
= 228,984,179
o= 6,228,000
ot Xel&EsA Y 28,659,000 31,063,000 A 2,404,000
= 25,529,000
& 3,130,000
403 XX SRS K20 & 28,659,000 31,063,000 A 2,404,000
= 25,529,000
= 3,130,000
01 AXESHHIE2E X 28,659,000 31,063,000 A 2,404,000
Oole=Hdel &2 A Y 28,659,000
= 25,529,000
& 3,130,000
olx=&Z HHIALY 79,010,000 53,870,000 25,140,000
= 79,010,000
403 XIS S K0l & 79,010,000 53,870,000 25,140,000
2 79,010,000
01 XIS A2 X 79,010,000 53,870,000 25,140,000
Jotx=2A2 G ALY 79,010,000
= 79,010,000
SHEZZAEHIALY (S HI) 300,000 300,000 0
403 XX SHHS K20 & 300,000 300,000 0
01 REXISHAI X2 2 X 300,000 300,000 0
Jot=2A2 A G ALY 300,000
HCot2oleMel &4 X ALY 203,000 127,000 76,000
= 186,000
= 17,000
403 XX SRS K 20| & 203,000 127,000 76,000
= 186,000
& 17,000




AR BINYNER SN HeeEMD
ZE: SAIEANLRE(BY/MOLE - +F)
& St=EAlE 2t (Sl & &)
224 - BB SAEH) - MPAY - BES 0l &t o il HREZ

01 AR SHHA 2L 203,000 127,000 76,000
Ofceot=xel Z 4 XA 203,000
= 186,000
< 17,000

SHENSot=SFHIAE 28,978,000 38,573,000 A9,595,000
= 26,996,000
= 1,982,000

403 A X EHS =0l A 28,978,000 38,573,000 A9,595,000
= 26,996,000
=) 1,982,000

01 HXSHHG=EE 28,978,000 38,573,000 A 9,595,000
O=sHENSat S ZHIAIY (F21EN) 28,978,000
= 26,996,000
=) 1,982,000

ot 22 ZHIBTLAIE A HE X S 67,586,000 68,072,000 A 486,000
= 67,586,000

403 TtXI S S A =01A 67,586,000 68,072,000 A 486,000
= 67,586,000

01 AXISHHA =22 = 67,586,000 68,072,000 A 486,000
ot 2 HHIBTLAIH A HE X = 67,586,000
= 67,586,000

SAE=UHSAY 10,779,000 8,328,000 2,451,000
= 10,779,000

403 AXEHHS =0l A 10,779,000 8,328,000 2,451,000
= 10,779,000

01 AR SHHA =22 = 10,779,000 8,328,000 2,451,000
OZA&E=UHSAH 10,779,000
= 10,779,000

St AlE2egRF=a 18,000 17,000 1,000

201 Yot Y| 16,000 17,000 A1,000

01 AFR2teltl 15,000 16,000 A 1,000
Ogpt=2Hl 10,000
OMNSESIFELRASNES 10,000
O2g+¢ 2,000
Obt== 22| PR ASAJN X YAl =& 2,000
o=l 3,000
OIINEZaXMNELSSHEAF AU =4 3,000

02 =224l 1,000 1,000 0
O3 LA A 1,000
Ost=3t& & g3ltl 1,000

206 M= Hl 2,000 0 2,000

01 T2l 2,000 0 2,000




A= BRMYRER SN g2
H: SAIZANLSS (/4065 - =F)
Sl oA B (29l 8)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
B S NP F N e
o 2,000
Lol Z2 LU T ALNA 2,858,000 1,776,000 1,082,000
= 2,199,000
< 659,000
403 MHXSHHSA=0l& 2,858,000 1,776,000 1,082,000
= 2,199,000
< 659,000
01 XM A=LE L 2,858,000 1,776,000 1,082,000
RO A2 FLUTALAA 2,858,000
= 2,199,000
< 659,000
St AIZS U3 ALY 40,000 40,000 0
403 MtXISHH S =0l & 40,000 40,000 0
01 HIXSHMA=2EE 40,000 40,000 0
Oct=Z A8 U3 AHY 40,000
AQLESI=S 22l MHARE2 I ALY 16,781,179 0 16,781,179
= 16,699,179
< 82,000
403 XSS X201 & 16,781,179 0 16,781,179
= 16,699,179
< 82,000
01 XXM 22 = 16,781,179 0 16,781,179
JADIES=S 22N HAPRET2IALS 16,781,179
= 16,699,179
= 82,000
(- =~ ed W P~ el 6,678,000 8,334,049 A 1,656,049
= 4,789,000
< 1,889,000
=23 HelAEE XA 5,143,000 7,610,000 A2,467,000
= 4,789,000
< 354,000
403 MHXSHHSA=01& 5,143,000 7,610,000 A2,467,000
= 4,789,000
< 354,000
01 X EHHMA=E L 5,143,000 7,610,000 A 2,467,000
ON=sEasSHeAMEE A 5,143,000
= 4,789,000
< 354,000
SSSHEEIME A 1,000,000 480,000 520,000
403 XSS A= 0l & 1,000,000 480,000 520,000
01 HIXSHMA=2E X 1,000,000 480,000 520,000
OSSstEEMEAS 1,000,000
NZSESHANS(FUSH) 535,000 180,000 355,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
A= SINENER A RS =PNE=In
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
Chelr MR H (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
&b XHR Dt 108,833,223 103,553, 345 5,279,878
= 76,025,187
< 32,808,036
METESH(sEl S/ - UE) 67,358,787 62,359,894 4,998,893
= 49,507,018
< 17,851,769
MENEEA 55,359,908 49,470,620 5,889,288
= 43,222,149
< 12,137,759
MHISAE Y 70,585 93,273 A22,688
= 54,295
< 16,290
308 XtXIEHHSOIA 70,585 93,273 A22,688
= 54,295
< 16,290
01 X HHILEES 70,585 93,273 A 22,688
PSR ERR 70,585
= 54,295
< 16,290
QYLD Y 5,981 5,586 395
= 5,300
< 681
403 MHXSHHSA=0l& 5,981 5,586 395
= 5,300
< 681
01 HIXSHMA2E X 5,981 5,586 395
OE2MN 5,981
= 5,300
< 681
SYRALB S 128,700 339,300 A210,600
= 99,000
< 29,700
403 X SHHE A0l & 128,700 339,300 A 210,600
= 99,000
= 29,700
01 XM A=2EE 128,700 339,300 A 210,600
OSZAILE WS 128,700
= 99,000
< 29,700
ZHExd 4,918,320 4,549,032 369,288
= 4,276,800
< 641,520
206 = Hl 2,509,527 2,141,829 367,698
= 2,509,527
01 =8l 2,509,527 2,141,829 367,698
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Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

,509,527
.509,527

,408,793 2,407,203 1,590

767,273
641,520

H
I SH I SEEN

o

01 HXSHH =L E 2,408,793 2,407,203 1,590
OZHEZH(EX) 2,408,793

, 767,273
641,520

oy

ZUSRXE 2,036,092 1,965,770 70,322

,566,225
469,867

o

206 M= 4l 618,943 290,040 328,903
618,943

H

01 = dl 618,943 290,040 328,903
OZ2U=(I=EH) 618,943
618,943

H

403 A X EHS K= 0l A

—

417,149 1,675,730 N 258,581

947,282
469,867

o

01 AXISHHA=2E = 1,417,149 1,675,730 A 258,581
O2usxg 417,149

947,282
469,867

[h
A

Mo

NESstxd 1,217,795 1,123,077 94,718

936,765
281,030

A

403 TtXI M SA=01A

—

,217,795 1,123,077 94,718

936,765
281,030

H A

01 HXSHHGEEE 1,217,795 1,123,077 94,718
,217,795

936,765
281,030

O
=
12
Jn
to
Y
o
H
P

oW

MEMHEREE 5,587,010 3,900,000 1,687,010

4,297,700
,289,310

oy

206 M= Hl

,307,301 978,979 328,322
,307,301

H

01 = dl 1,307,301 978,979 328,322
OWEIN=ESFES(23H) 1,307,301
,307,301

W

403 A X EHS =0l A ,279,709 2,921,021 1,358,688
,990,399

,289,310

oW
- A~




A= SIAENER SN AETE D
M MATASA (WSS L/AY - ME)
ool ARRAEA CER-ED
.24 B GH(3AH) - KR - BES of 4 o4 il HI RS2
01 HXSHH =R 4,279,709 2,921,021 1,358,688
Ousls2E2E(EX) 4,279,709
= 2,990,399
< 1,289,310
Wat=8l=d 681,772 390,000 291,772
= 524,440
= 157,332
206 =8l 53,298 220,332 A 167,034
= 53,298
01 M= Hl 53,298 220,332 A 167,034
OUst=8ii=4(220) 53,298
= 53,298
403 AR SHHMS K201 H 628,474 169,668 458,806
= 471,142
< 157,332
01 HAHH =R xE 628,474 169,668 458,806
Oust+8lz&(E2X) 628,474
= 471,142
= 157,332
ORI N ZEE 2,713,100 2,783,600 A70,500
= 2,087,000
& 626,100
206 M= Hl 519,089 449,143 69,946
= 519,089
01 M= Hl 519,089 449,143 69,946
ODMSXN MBS (2=) 519,089
= 519,089
401 AlEHIZ R0 8] 109,920 110,000 A 80
= 54,960
£ 54,960
01 A€l 109,920 110,000 A 80
ODNMESEXNNZZE(2UR) 109,920
= 54,960
= 54,960
403 XM SA=01A 2,084,091 2,224,457 140,366
= 1,512,951
= 571,140
01 HXSHHG=ExE 2,084,091 2,224,457 140,366
O0IMSHXI MRS (EX) 2,084,091
= 1,512,951
S 571,140
I3 24,667,231 18,839,222 5,828,009
=2 18,974,795
= 5,692,436
403 TtXI M SA=01A 24,667,231 18,839,222 5,828,009




AZ: BANYTR SN METE D
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
ol METIRE N (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 18,974,795
=) 5,692,436
01 AXISHHA=2E = 24,667,231 18,839,222 5,828,009
OF M =It3 0| 24,667,231
= 18,974,795
< 5,692,436
=t RII (A3 H L Xtel) 2,930,707 2,710,744 219,963
= 2,272,596
< 658,111
308 XX EHHSOIA 2,930,707 2,710,744 219,963
= 2,272,596
< 658,111
01 AXHHILEES 2,930,707 2,710,744 219,963
ORI (M E L RtEl) 2,930,707
= 2,272,596
= 658,111
Ol AR 2= 08 0| 9,148,932 11,440,572 A2,291,640
= 7,037,640
& 2,111,292
403 X SHHSA=0l& 9,148,932 11,440,572 A2,291,640
= 7,037,640
< 2,111,292
01 HIXESHMA2E X 9,148,932 11,440,572 AN2,291,640
OO0 HX M2 =012 9,148,932
= 7,037,640
< 2,111,292
s R e NS 1,229,683 1,009,444 220,239
= 1,089,593
< 140,090
403 MHXISHHE X201 H 1,229,683 1,009,444 220,239
= 1,089,593
< 140,090
01 XIS A2 E= 1,229,683 1,009,444 220,239
OdEad B3I 1,229,683
= 1,089,593
< 140,090
LHS &1 &AL 24,000 24,000 0
307 21201 A 24,000 24,000 0
04 QIZFHALAIR B & 24,000 24,000 0
O AZTHACT(LLR2A D) 24,000
MEMAT=SH 11,998,879 12,889,274 A 890,395
= 6,284,869
& 5,714,010
S AHAIHF=E 138,990 139,290 A 300




.

=)

o

=

w0

<

x

It K
<
30
a0
~
<
<+
30
]
0

i 20

o X0

<o

a0 o

IR

R0 0

W <

& oF

< RO T

o o o o o — — — o o o
o o o o (V] (V] (V] o o o
© o @ | @ NN ===

) < [ < < | < | < ~ s |~

I Sle|e

KIo alqalaq

E|

E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o ()] (o)) o o o o o o o o [e)] [e)] (o)) o o ()
o o — — o o o o — — o o — — — © [¢e) ©
oo o |5 NN S |o | G | NENEEN NG NG NG
[aV] [aV] — — © © (e} [aV] <t < <t Yo} Yo} Yo}

LH3r @ ||

uilEd!

k=S
o o o o o o o o o o o o o o (&) o o o o o o o o o o o o o o o o o — — — — o o o
(@) o o o o (@) o o o o o (o)) (o)) Al N~ o o o o o o o o o o o o o o o o o — — — — o o o
DA S B R B A B A A N It Rt B B I B A e B e A RS =2 I A I A e B e B e N = KSR C A I A B IO
— — — [aV) <t < [e)] o0} — — — 0] o0} <t o [ [ [ o o (@) N~ N~ < (o] (<o) Y] [aV) Y] Y] N ™ [<o] (<o) [<o] <o) o (@) o

=

o

<

=

or

bl

Al o

: 3l

al rt o 5 o

< =] ) 5 3 =4 20

I+ 20 0k oK = 30 )| I

=z () R3 00 ok 0 - 18

. 20 ! <F 0 < <k = ol

~ K iy B0 < or T <+ 5

= Mo Ko b = =) | oF ) 5l ol

o il Al ol N0 = o ~ ~ A0 30 &)

— ) R) o ) R) 00 0 KA 70 R0 S

oF Kt KE F = g Kh Rl il N 3r Rl il Rl M|

ol & & o 0 ok KE Ko 31 = > I > = |

. - 3 < A< <) 3D & 0 = = ulo 0 ujo uo |

= o) 0 0 =l <k Rl < w0 |’ [0 ok = <) = =R

%0 2l Edl Edl rdld OF KF Eo) 0 a0 S | R 3D ) n Ul ol |

. ok O O O O O &l A < EdR NN a0 ™3 ] >4 rar

= = < = O O |a |a) O = O =4 < |=

o+ S |5 3 8 S |8 3 8 815
[eV) (V) (ep] (5] [ep] <

15

A




A= SINENER SN AR DY
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
Sl MEAYTY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Oeasss 850,500
AT AIS (L 23 ) (MEAY) 556,220 621,722 A 65,502
308 XXM SOl A 556,220 621,722 A 65,502
01 IXNHHBNEES 556,220 621,722 A 65,502
Og&aed 556,220
SHAE=EH 210,000 35,000 175,000
403 MHXISHE X201 H 210,000 35,000 175,000
01 X SHHXN2E= 210,000 35,000 175,000
O=SMHHeEdH==ZH LA 210,000
STHOIEIIZAIE (HEAY) 1,483,500 1,720,000 A 236,500
403 A X EHHSH=0IA 1,483,500 1,720,000 236,500
01 X ESHHMA=2LE L 1,483,500 1,720,000 A 236,500
O2N=2stMEE LA 1,483,500
EPNDS FF= gl 17,503 16,445 1,058
= 13,464
= 4,039
308 XXIEHHSOIA 17,503 16,445 1,058
= 13,464
< 4,039
01 HIXNHHBNEES 17,503 16,445 1,058
O=MHMSSE 2l 17,503
= 13,464
< 4,039
SMHALA LS st 184,000 184,000 0
= 160,000
= 24,000
403 XIS E X201 & 184,000 184,000 0
= 160,000
< 24,000
01 X SHHX2E = 184,000 184,000 0
O=SHASAIE S U3t 184,000
= 160,000
< 24,000
THESHEIZ L 213,360 176,400 36,960
= 152,400
< 60,960
403 UHXSHHSA=0l& 213,360 176,400 36,960
= 152,400
< 60,960
01 HXSHHMA2E X 213,360 176,400 36,960
O8I EdH 213,360
= 152,400
< 60,960




2 BINYNER SN AT
BOANYURASH (SYHSLL/YY - ME)
o MPMNASH

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

AN EXNESTHEIZ LY 52,000 33,800 18,200
= 40,000
< 12,000

403 UHXISHHSA=0l& 52,000 33,800 18,200
= 40,000
< 12,000

01 HXESHMA=LE L 52,000 33,800 18,200
OMslESXsSsSHEI LY 52,000
= 40,000
< 12,000

LHINAHEHES 50,050 10,400 39,650
= 38,500
< 11,550

403 MtXISHH S0l & 50,050 10,400 39,650
= 38,500
< 11,550

01 X SN2 L= 50,050 10,400 39,650
DY HZH 22 50,050
=2 38,500
< 11,550

At A A LA SO T & 44,080 23,363 20,717
= 30,400
< 13,680

308 MtXIEHMSOIH 44,080 23,363 20,717
= 30,400
= 13,680

01 HXNHHNBHEELS 44,080 23,363 20,717
A A M A E S ORI & 44,080
2 30,400
< 13,680

HEH LS THE 2l 257,929 550,626 AN 292,697
2 228,544
< 29,385

403 X SHHSA=0l& 257,929 550,626 A 292,697
= 228,544
< 29,385

01 HXSHHMA=E X 257,929 550,626 A 292,697
Oz 3L ASTHH 22 257,929
= 228,544
< 29,385

LAUuSHZIAA 468,466 593,792 A 125,326
= 323,080
< 145,386

308 XXIEHH SOl A 468,466 593,792 A 125,326
= 323,080
< 145,386




A= BINBNEA= M AHE XA
M MATASA (WSS L/AY - ME)
el MEMASY CER-ED
= - — L=
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
01 AXSHHBLEES 468,466 593,792 A 125,326
OgasasSsti 468,466
= 323,080
< 145,386
AASMAIBIEY 654,810 848,898 A 194,088
= 451,593
< 203,217
403 MHXISHE X201 & 654,810 848,898 A 194,088
= 451,593
< 203,217
01 X SHHN2E = 654,810 848,898 A 194,088
Dasdagtxrd 654,810
= 451,593
= 203,217
S RSIIBEH 1,533,665 1,340,441 193,224
= 1,057,700
= 475,965
403 A X EHHSH20IA 1,533,665 1,340,441 193,224
= 1,057,700
< 475,965
01 X ESHHMA=LE L 1,533,665 1,340,441 193,224
Dgsdsssogxrd 1,533,665
= 1,057,700
= 475,965
M SEeRSHH 1,034,320 844,480 189,840
= 923,500
< 110,820
403 MtXSHHS =0l & 1,034,320 844,480 189,840
= 923,500
< 110,820
01 X SHMA=2EE 1,034,320 844,480 189,840
X SgRrsSHH 1,034,320
= 923,500
< 110,820
AEEFZIHR(AH) 52,200 19,359 32,841
= 36,000
< 16,200
403 UHXISHHE X201 H 52,200 19,359 32,841
= 36,000
< 16,200
01 X SHHMA 28X 52,200 19,359 32,841
OS8R (4H) 52,200
= 36,000
= 16,200
MESEFZIAHI(S2) 632,788 621,706 11,082




A2 PR A XA D
MY MANASH(SEHSSA/AY - ME)
Sl MEAYTY EERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 486,760
=) 146,028
403 X SHHS =0l & 632,788 621,706 11,082
= 486,760
=) 146,028
01 XM A2E X 632,788 621,706 11,082
OS89 H4i(82) 632,788
= 486,760
< 146,028
A S AT (AH) 1,286,988 821,180 465,808
= 887,578
< 399,410
403 XIS S X201 & 1,286,988 821,180 465,808
= 887,578
< 399,410
01 AXSHMA2E = 1,286,988 821,180 465,808
O 22 M AT (A H) 1,286,988
= 887,578
< 399,410
AEMESMAUT(S2) 247,296 988,540 AT41,244
=2 215,040
< 32,256
403 Mt SHHSA=0l& 247,296 988,540 ATA1,244
=2 215,040
< 32,256
01 XM A=E X 247,296 988,540 AT41,244
O XS MAMIN(22) 247,296
= 215,040
< 32,256
MEASAS 254,400 554,400 A 300,000
403 MtXISHH S =01 & 254,400 554,400 A 300,000
01 AXSHMA2E X 254,400 554,400 A 300,000
CIFTACHEI XIS S &AL 134,400
OXNSEHEgMSBYUAMDAY 120,000
AMMFOtS St Z ol X2 At 49,000 41,650 7,350
= 40,000
< 9,000
403 MHXSHHSA=0l& 49,000 41,650 7,350
= 40,000
< 9,000
01 HXSHMA=E X 49,000 41,650 7,350
OATHHFH OIS LS Z UM 2 At 49,000
= 40,000
< 9,000
AHA=L 300,000 0 300,000




A= SHAMBIGEAZ 2 A IR
HaM: MEITRAEH (SSolLdHa/UdH - A=)
Sl MEAYTY CER-ED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
403 XX SHHS K20 & 300,000 0 300,000
01 AIXISHHMA=Z2E X 300,000 0 300,000
OMEAIE S EH 2L H K& 300,000
AMNELESEIAY 1,120,000 0 1,120,000
= 1,000,000
= 120,000
403 XX SRS K20 & 1,120,000 0 1,120,000
= 1,000,000
= 120,000
01 XIS A=2E X 1,120,000 0 1,120,000
OAUMESLEESTAIY (BL) 1,120,000
= 1,000,000
= 120,000
S TH A AR 2 260,403 0 260,403
= 200,310
= 60,093
308 AMXISHMSOIA 260,403 0 260,403
= 200,310
o=} 60,093
01 AIXSHMENEXZ 260,403 0 260,403
OS82 247,416
= 190,320
& 57,096
[O8 &l 2tat 12,987
= 9,990
o= 2,997
MRS (SHHS S/ - AE) 41,346,096 41,041,836 304,260
= 26,518,169
== 14,827,927
2! XH ol & X 22,470,874 21,917,414 553,460
= 11,334,896
& 11,135,978
AFS] A HI A Z0F01 2 A H 236,000 210,000 26,000
= 236,000
308 XAHXIGHHMSO0|& 236,000 210,000 26,000
= 236,000
01 IHXHHNBIMNEXS 236,000 210,000 26,000
OAS=2aed 236,000
= 236,000
AEURAL S 40,500 43,000 ~2,500
201 et 9| 20,000 21,500 A 1,500
01 AFR 2t 2| bl 10,000 11,000 A 1,000
Ogsr=2H| 7,000
Ottt tesiasol 7,000
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AR BHINYXER
HE: MENEBE(SYHSLM/Y
Selr M THH X cet )
- _ d =
A=A ZH - BAEA) - A e HlnE2
OMEM2RAZES 1,800
2 720
< 1,080
307 21201 A 245,700 245,700 0
2 98,280
= 147,420
05 RIZt2IEt = 245,700 245,700 0
Oer2 8 stolsd =S &It 245,700
= 98,280
=) 147,420
AFITHOH 2 REel (&) 9,809,619 9,970,084 A 160,465
= 6,765,254
< 3,044,365
308 AHAIEHHSOIA 9,809,619 9,970,084 A 160,465
= 6,765,254
< 3,044,365
01 HXNHHNBMNELS 9,809,619 9,970,084 A 160,465
OMEsd2 g stiel Al 8,629,684
= 5,951,506
S 2,678,178
WS d20LENFUHEE = 539,876
= 372,328
< 167,548
OGS ESHE Yt 309,024
= 213,120
< 95,904
(W= ESHERFH 69,339
= 47,820
< 21,519
Ot es 261,696
= 180,480
< 81,216
A AL (XEAI) 105,000 99,900 5,100
308 XX EHHSOIA 105,000 99,900 5,100
01 HIXNHHNBMNEES 105,000 99,900 5,100
OMSATHHRASHMAAL 60,000
CTAFARER S 2F XIS X & Lol Al 45,000
AR THGH & K2l (AFARER) 524,320 504,705 19,615
= 361,600
< 162,720
308 A EHHSOIA 524,320 504,705 19,615
= 361,600
< 162,720
01 HIXNHHNBMNEELS 524,320 504,705 19,615
CIAFAFER & 20l 2 524,320
= 361,600




A= SINENER SN AR DY
MY MUNAES (SEHLSA/AY - ME)
el A THOH X (9 ® =)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
| < 162,720
At THOH L Ktel (M EHE) (2 &) 2,630,121 2,153,528 476,593
= 2,023,170
< 606,951
308 AHXIEHHSOIA 2,630,121 2,153,528 476,593
= 2,023,170
< 606,951
01 HXNHHNBHNEELS 2,630,121 2,153,528 476,593
Oaeddaisoll 22 e 2,630,121
= 2,023,170
< 606,951
AR THOH L Rl (At S ) (K2 ) 73,424 74,074 A 650
= 56,480
< 16,944
403 RHXISHAI S XH=2 0l & 73,424 74,074 AB50
= 56,480
< 16,944
01 AXISHHA=2E = 73,424 74,074 A 650
MEENHSOHE LRSS 73,424
= 56,480
< 16,944
S (XH2) 1,217,594 2,107,024 889,430
= 839,720
< 377,874
403 XIS E X201 H 1,217,594 2,107,024 A 889,430
= 839,720
< 377,874
01 X EHHMA=ZLE L 1,217,594 2,107,024 A 889,430
OaEA3HAIE 102,660
= 70,800
< 31,860
OMEASAIERIE S 19,256
= 13,280
< 5,976
IR AISHO et Al 208,800
= 144,000
< 64,800
O 2 AIAIE 11,600
= 8,000
< 3,600
CJatS &F 2 2HRIAI A E 105,560
= 72,800
< 32,760
a2 83Xt 222,720
= 153,600
= 69,120
OJI A B &S SEAIAE 54,230




=
[ud]

0

e

—

K

<]

= A

ol

ol

<
<+
30
S

n0
i 20

of lof
R H

w0 oF i

<K
R0 nb
o <

fif & o

<N RO

<

n0

Kio

Hl w

167,760

167,760

167,760

H3r
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37,400
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M ox
40 5 4

=24z
o gu
0% +T A

1z o
0v oV oY
o

> foh o
Ll
o
%

02
1>
ez
~
0o
Q
>
My

AR .24 BH-BAGEN) - NRANY - BES 0l &t o8 il HlnE2

APAFEHOI 2 TS 475,020 29,575 445,445
= 365,400
< 109,620

308 XXX S0 A 475,020 29,575 445,445
= 365,400
< 109,620

01 AXSHBLEELS 475,020 29,575 445,445
CTAFALER 2 48 2 24 X < A EH R A 475,020
= 365,400
< 109,620

A MEfHEH 2,122,531 2,282,969 A 160,438
= 1,782,528
< 340,003

25522 170,689 170,689 0

308 XXM SO0IA 170,689 170,689 0

PN EREES 170,689 170,689 0
O2s=s2el 170,689

CHS(BS4)HEAC 141,700 154,700 A 13,000
= 109,000
< 32,700

308 XtXIEHHSOIA 141,700 154,700 A 13,000
= 109,000
= 32,700

01 AXNSHHEBANEES 141,700 154,700 A 13,000
O HS(BES4)t™E A 141,700
= 109,000
= 32,700

HEHAHASZAZXE 39,700 55,027 A 15,327
= 39,700

308 XXl EHH SOl A 39,700 55,027 AN 15,327
= 39,700

01 AXSHBLELS 39,700 55,027 A 15,327
OS2 ASLZLZXNA 39,700
= 39,700

SHEOH2t==RIXIR 1,730,442 1,683,153 47,289
= 1,593,828
< 136,614

403 X SHHSA=0l& 1,730,442 1,683,153 47,289
= 1,593,828
< 136,614

01 AXSHMA=2E X 1,730,442 1,683,153 47,289
S22 X & 1,730,442
= 1,593,828
< 136,614




AR BINYNER SH MY
Hu: NATRES (SEHYLL/YY - ME)
SR MEMEAHNEN (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
MERANIAESHAIES 22| 40,000 40,000 0
= 40,000
403 UHXSHHSA=0l& 40,000 40,000 0
= 40,000
01 X SHHMA=E L 40,000 40,000 0
WESANGAESA9ES L2 40,000
= 40,000
A oS 16,752,691 16,841,453 A 88,762
= 13,400,745
< 3,351,946
sred ol S (XA 1,440,066 1,397,677 42,389
201 L4 2,000 4,000 A 2,000
01 At 22l 2,000 4,000 A2,000
Oo2g+¢ 2,000
OMEsELMANAE A2 =L NI 2,000
308 X EHSOIA 734,337 689,948 44,389
01 HXNHHBHELS 734,337 689,948 44,389
OMEasEH A2 713,337
JFRALSREES ALY 21,000
403 MHXISHH S X201 & 703,729 703,729 0
01 RX A K22 = 703,729 703,729 0
OM&SHII oS M A 427,039
O SHUS A 252,540
et Hol S 2R E I 24,150
A EH S M 14,370,429 14,272,912 97,517
= 12,665,825
< 1,704,604
201 €24 14,000 14,000 0
= 9,800
< 4,200
01 At 22l 13,000 13,000 0
A= 13,000
OtteEalil S0l Z Xt Rt 13,000
= 9,100
< 3,900
02 =224l 1,000 1,000 0
PN A=Fal=gsl 1,000
O xxgE2Sdl 1,000
= 700
= 300
308 A EHHSOIA 14,356,429 14,258,912 97,517
= 12,656,025




M ox
40 5 4

HANYTIER SN AYRR
MRS S (WSS /YY - A E)
ARl AR

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

< 1,700,404

01 IXNHHBNEES 14,356,429 14,258,912 97,517
s Hol =2 Al 14,356,429
= 12,656,025
< 1,700,404

A S (XH2) 86,900 347,600 A260,700
= 77,000
= 9,900

403 XIS E X201 E 86,900 347,600 A 260,700
= 77,000
< 9,900

01 X SHHA2E= 86,900 347,600 260,700
OolSA STHIHA O Xl & 86,900
= 77,000
< 9,900

ZESRHOSHEZA2Y 796,796 764,764 32,032
= 612,920
< 183,876

308 AHXIEHHSOIA 796,796 764,764 32,032
= 612,920
< 183,876

01 HIXNHHNBMNELS 796,796 764,764 32,032
OZE=SRH0sHETARSE 796,796
= 612,920
< 183,876

MBASSS TR 58,500 58,500 0
= 45,000
< 13,500

308 XXM SOl A 58,500 58,500 0
= 45,000
< 13,500

01 AXHHILEES 58,500 58,500 0
D=3 58,500
= 45,000
< 13,500

HE2AAH (A XA D) (I EH/DIEL) 128,340 151,615 A23,275

JlE&dl 128,340 147,615 219,275

JlE2&l 128,340 147,615 A 19,275

201 Let2d] 72,840 73,590 AT750

01 At 22l 56,440 57,190 AT750
Opt=2Hl 28,780
OANREZLESFSH 4,300
O2nEBEMsS7H 3,500
OHIMRARZ A 900




.

=
[ud]

0

e

= A

nr
[0
=
0
<
&0
)
mr
<

F)(DIEH/DIEH)

30 o
0F ®o
R0 MJ

w0 ~

&l OF
%0 OJ

<

n0

Kio

Hl w

N 18,525
A 18,525

H3r
Wikd
RIS

16,400

69,825
69,825

4,200
4,200

Off &t 24

4,080
16,000
20,160
20,160

7,500
7,500
16,400
4,000

1,500
2,500
12,400
4,000
8,400

51,300
51,300
48,300

3,000

4,200
4,200
4,200

ol
ok
KJ
KE
o
Sl

It
F.A

ol

-

K0
o-

RO
10

B0
0H
M0
Ho

4
100
i}
ok
=
[

uo

OXt

-~

ol
Xl

w0
[

Uk
ok
0
K
00
4l

01 SLHOYI

202 o4 Hl

K]
K

ol

4 04 Hl

=

=Y

OHEEMXE

Kl
Kt
ok
ol

t

<

125210l




Al A

=

o,
=

Ol &F A

Al

i
oH

a0
<
50
o)
mr
<N

)
Ed

1)l
o0
<
<+
50
)
0
o

n
K

~

H0 %0
30 K4
ok oJ

K
v}
20
a0
<

Q3
| E g 1
n iy . o
w |2 3 o 818 |8
o ~ o Q SRS
S ~ < @l °|°
= < > <<« & 2
g |zt 6
8 < , 2
= (V] «© -
9 < ~ R 2
© N < ®
> S © <
2 > o S
Har | & = - S181|8
Wz | 5 & 3 &8 |8
2| = e K| | csls s
© el ™ o w <t
~ < | < S |e I N
- N~ <t
o - < N~ —
oz R 3
N~ < n/_,
o o ™~ 8
% % m w w % o o o «
A-y - " ﬂN (@) ™ % o O w n o o
2885 |2 N2 e B8 3388318
RIA23 Lle » S = ~ o~ S =t Y o |l 9
zr =288 |x &= -~y g9 = 2les(8l8 8 o 9o 9
o < > O | NN — | = ™ O — - > | S S [S ] (o]
< Yool ¥ Ex|I &=8 o|ls |0 |o « 8 888¢8g8|g|d
<] SY|IQ Tme “ - O — S W1 N © < = = « S o SIS IY 218 1|8
= QX o o oA = = o 818 S| 85|
- & < | |5 | S | LY o B
Tl 5,1,3,4,8,5,MM%WN25
- 0 - @ w o = % S ~ o
e T 259
o v
0 i
X0
Bl
a1 i wuy o wu
o Edl fir_ U !
< .
o+ 31
=3 ol
0 =
- Ed
= A ulo 50 —
o0 oJ d i)
@ B ok <+ )
oF o ] o ol 5
o X ph o ) = m
. % i 0y KE <3 i
& K o 1o = - O i s
RO R A I X = 8 u or
; m 70 &l — N RO K- 70 B &
B i b = = = o o o & N o
g ™ o N » n 00 v _ 1 b nJ
r |2 o o) o0 il U @ <A T |3 3l . = =
o oK o s 0+ A P o ]
. -0 %0 ) = O < | KE [ K ® = o | o %
L 20 s o = O FRD DA =5 ol
@ | w ol l wm e a|=z O|a = ol =
Z g < < 318 = =
S 5 Ir =
™ — [e0]
Qi S
<




A= BRMYRER SN AR
HE: NUMHUSYBAIL(SYHSLA/AY - AE)
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
308 X EHSOIA 413,027 332,171 80,856
= 317,712
< 95,315
01 HIXNHHBHNEELES 413,027 332,171 80,856
O=dld?e=2 413,027
= 317,712
< 95,315
FOlz=nsd9 688,374 549,815 138,559
= 529,520
< 158,854
308 XXM SO A 688,374 549,815 138,559
= 529,520
< 158,854
01 AXHHBILEES 688,374 549,815 138,559
OROt=lsSAE2S 688,374
= 529,520
< 158,854
MEINR2YE 60,000 60,000 0
= 46,000
< 14,000
308 MtXIEHMSOIH 60,000 60,000 0
= 46,000
< 14,000
01 HXNHHNBHEELS 60,000 60,000 0
OueExs2g 60,000
= 46,000
< 14,000
SN2 323,303 249,600 73,703
= 248,695
< 74,608
308 XX EHSOIA 323,303 249,600 73,703
= 248,695
< 74,608
01 HIXNHHBNEES 323,303 249,600 73,703
OZAN=sd22e02F 323,303
= 248,695
< 74,608
SR PAE=PNR] 1,197,340 1,819,800 A 622,460
J| 1,101,000
< 96,340
403 MHXISHE X201 E 1,197,340 1,819,800 A 622,460
J| 1,101,000
< 96,340
01 X SHHX2E = 1,197,340 1,819,800 A 622,460
Of¥MUs2Z2xd 504,000




sRMYUTAR SN AR
MM Y BYTBATSE (SHHS /YL - &)
ARSI B E A (SHol: @)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
Jl 420,000
< 84,000
OAM=EXAEUs=2d 620,000
J| 620,000
Oxsd= 73,340
J| 61,000
= 12,340
MU EAEZ S (HEAY) 1,550,000 3,790,000 A 2,240,000
403 MHXSHHSA=0l& 1,550,000 3,790,000 A 2,240,000
01 X ESHHMA=E L 1,550,000 3,790,000 A 2,240,000
O HEZZAIEESE 1,550,000
=LA (MEAE) 6,490,000 5,687,000 803,000
403 XSS A=0l& 6,490,000 5,687,000 803,000
01 HIXSHMA2E X 6,490,000 5,687,000 803,000
Os2ZXZdae 6,490,000
ANg-sSALe AT L (MEALY) 1,105,000 260,000 845,000
403 MHXISHHE X201 & 1,105,000 260,000 845,000
01 AXSHMA=2EE 1,105,000 260,000 845,000
OXg==2324d 1,105,000
NLHAX L (HEAY) 1,450,000 1,864,000 A 414,000
403 XIS E X201 H 1,450,000 1,864,000 A 414,000
01 X SHHX2E= 1,450,000 1,864,000 A 414,000
OXNgEE A 1,450,000
SOt=MEIAT L2 (HEAY) 490,000 130,000 360,000
403 MHXSHHSA=0l& 490,000 130,000 360,000
01 HXSHMA2E X 490,000 130,000 360,000
OKRot=MEdxd 490,000
ARMESAl=ZS (MSALL) 5,044,000 3,737,000 1,307,000
403 UtXISHHS =0l & 5,044,000 3,737,000 1,307,000
01 XM A2E X 5,044,000 3,737,000 1,307,000
OXNXANMEAN=ZS 5,044,000
AR=xd(HEAY) 1,950,000 2,275,000 A 325,000
403 XIS E X201 & 1,950,000 2,275,000 A 325,000
01 XS M A=2EE 1,950,000 2,275,000 A 325,000
OxXsd=x4d 1,950,000
MBS ST (MEAL) 390,000 975,000 585,000
403 A X EHS =0l A 390,000 975,000 A 585,000
01 X EHHMA=ZLE L 390,000 975,000 A 585,000
Oag=Exeizd 390,000




A= SINENER IR A =R S gy
HE: NUMHUSYBAIL(SYHSLA/AY - AE)
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
ORI X NE 2 A 5,850,000 8,269,000 A 2,419,000
J| 4,500,000
& 1,350,000
403 UHXISHHSA=0l& 5,850,000 8,269,000 A 2,419,000
J| 4,500,000
< 1,350,000
01 HXESHMA=LE L 5,850,000 8,269,000 A 2,419,000
ODIMES XXt EH=2d 5,850,000
J| 4,500,000
S 1,350,000
S AHEZ2=Exd 4,940,000 5,850,000 A 910,000
J| 3,800,000
=) 1,140,000
403 MtXISHH S0l & 4,940,000 5,850,000 910,000
J| 3,800,000
=) 1,140,000
01 X SN2 L= 4,940,000 5,850,000 910,000
OZAbeEd=2d 4,940,000
J| 3,800,000
< 1,140,000
fIasstxd2e 65,000 130,000 A 65,000
= 50,000
< 15,000
403 A X EHHS =0l A 65,000 130,000 265,000
2 50,000
= 15,000
01 X EHHMA=LE L 65,000 130,000 A 65,000
ORIstsatxd 65,000
= 50,000
< 15,000
AUEotM el =R S 780,000 130,000 650,000
Jl 600,000
< 180,000
403 X SHHSA=0l& 780,000 130,000 650,000
J| 600,000
< 180,000
01 HXSHHMA=E X 780,000 130,000 650,000
OXdets Del=2d 780,000
J| 600,000
< 180,000
ADIEJIE ST A L 515,000 819,000 304,000
= 380,000
< 135,000
401 Al HI L2 THYI 60,000 0 60,000
= 30,000
< 30,000




A= SIAENER SN g 22
HE: NUMHUSYBAIL(SYHSLA/AY - AE)
ool MYEYIIBEY (B9 ®R)
= _ - 4 &
SERE L RE-ERY=E1C PRy EVE-RE-EL 0f o e HI D52
01 A& dl 60,000 0 60,000
OADE}ESE X 60,000
2 30,000
< 30,000
403 XIS H S =01 A 455,000 819,000 A 364,000
= 350,000
S 105,000
01 TtXI M It2 2 & 455,000 819,000 364,000
OACEJtE=SEX 455,000
2 350,000
& 105,000
AUdaAxd 1,300,000 650,000 650,000
2 1,000,000
< 300,000
403 TR SHHSA=01H 1,300,000 650,000 650,000
2 1,000,000
S 300,000
01 HASHH =R xE 1,300,000 650,000 650,000
OaUzazxy 1,300,000
= 1,000,000
S 300,000
adAxd 1,625,000 325,000 1,300,000
= 1,250,000
CS 375,000
403 TtXI M SA=01A 1,625,000 325,000 1,300,000
= 1,250,000
LS 375,000
01 TtXIEHH 2 2 & 1,625,000 325,000 1,300,000
AAFAXTH (ASXNH) 1,625,000
= 1,250,000
< 375,000
XI KRRt 5 2 & 2,615,000 3,211,000 596,000
= 2,300,000
= 315,000
403 AR SHHMSTHZ0lH 2,615,000 3,211,000 596,000
= 2,300,000
= 315,000
01 XA 2L E 2,615,000 3,211,000 A596,000
OXXMMAH S22 EL (@S CH) 2,615,000
= 2,300,000
LS 315,000
=508 E¥E Y 800,000 1,040,000 A 240,000
= 800,000
403 X SHHSA=01H 800,000 1,040,000 A 240,000
= 800,000




BAUYTAZ SN AR
MM Y BYTBATSE (SHHS /YL - &)
NEELSITE I

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HXSHMA2E X 800,000 1,040,000 A 240,000
O=x0S¥xH(asSEHl) 800,000
s 800,000
AEMEAZ RO (2 HESAIY) 767,159 0 767,159
308 XXM SOIA 767,159 0 767,159
01 XML EES 767,159 0 767,159
& MHA S0 767,159
A SUISTH 479,700 465,009 14,691
= 369,000
< 110,700
MAEMEHOIS2Z MU N 187,200 172,509 14,691
2 144,000
< 43,200
308 MHXIEHSOIH 187,200 172,509 14,691
2 144,000
< 43,200
01 X HHILEES 187,200 172,509 14,691
OAZ=EME0S2E0LA 187,200
= 144,000
< 43,200
SELMT A THASIALY (4 162,500 162,500 0
= 125,000
S 37,500
308 AHAIEHHSOIA 162,500 162,500 0
= 125,000
< 37,500
01 HIXNHHNBMNEELES 162,500 162,500 0
OS2I ASHAL 162,500
= 125,000
< 37,500
SESLE A THASALY (KHe) 130,000 130,000 0
= 100,000
< 30,000
403 MtXISHHE X201 E 130,000 130,000 0
= 100,000
< 30,000
01 X SHHAN2E = 130,000 130,000 0
ORSCUE N 2AX A SAL 130,000
= 100,000
< 30,000
MAHYUHEIEY 1,676,695 1,841,895 A 165,200
= 95,498
< 1,581,197
AP AL Al =& 1,097,600 1,024,600 73,000
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ool MEBALS CER-ED
AR .24 BH-BAGEN) - NRANY - BES 0l &t o8 il HlnE2
OMSEHENSEMAITHEAIS Y 10,000
405 TtHabF S| 2,000 2,000 0
02 = A=l 2,000 2,000 0
O8disg I8 2,000
MHTHOH M R =+ 16,552,647 14,724,555 1,828,092
= 9,892,920
< 6,659,727
AHEEAIE 2te] 13,500 12,220 1,280
201 Let24d] 13,500 12,220 1,280
01 At 2teltl 11,000 10,350 650
Jget=ZH| 5,000
OMBESMIHATIIDMMES 5,000
O2ds¢ 6,000
OMELATAMIEHEMAR S 6,000
02 222l 2,500 1,870 630
O==222 A 2,500
QU ESASANBEXNRERZ 2,500
At AL 13,140,349 12,961,132 179,217
= 9,198,244
< 3,942,105
401 Al HI 2 2B 13,140,349 12,961,132 179,217
= 9,198,244
= 3,942,105
01 A& HI 12,772,485 12,611,181 161,304
[HFAPAPN= 944,789
= 661,352
< 283,437
OHsEd 2,824,986
= 1,977,490
< 847,496
OAE S 6,804,034
= 4,762,824
< 2,041,210
Oatgl s ae] 2,198,676
= 1,539,073
< 659,603
02 Zeltl 302,196 285,145 17,051
[IFAPAPN= 22,354
= 15,648
= 6,706
OAsEA 66,839
= 46,787
< 20,052
A= 160,983
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Ostelsoae] 52,020
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[ AFXT AFEE 4,857
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o= 3,391
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02 JIEt A 2+ 214,106 3,194
OYJIH 163,667
oes 139,361
-62 (&) 76,686,000& x1H 76,686
-73 (&) 62,675,000& «1H 62,675
OnEY 2,400
- Bl Xt 40,0003 x2H 128 960
- JIEHOHE 60,0003 x2H 128 1,440
OxU=22+E 14,550
-AZR2R Y 14,550
JHz 12,1243 «10AI 2H+2H x 128 2,910
=2 12,1242 x40A| 2t x2H «12& 11,640
O&F M Z Al 140,000 x2H x 123 3,360
OAIIE &l
139,361,000& »1/12x86%*1/30* 12 3,996
O3 Z 50,439
os=(11=238) 2,446 5003 x1H « 123 29,358
o&2=+¢ 29,358,000% 1/ 12%50%*23| 2,447
OF2=<IHar2 (6014
50,000 x1H « 128 600
OnEg 1,200
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- JIEHOHE 60,0003 x1H «12& 720
OANMe 2R 7,275
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29,358,000 +1/12%86%+1/30% 122 842
Ol =t 200
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42 E 720
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Abd 8 A A

A= BRMYRER SN AYEZRE 22T
Hu: MEFYIBAE(SPHYSA/AY - ME)
Col: METIRE N (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
MEEZFARAR SRIR 23,826,831 25,101,289 A 1,274,458
= 9,312,106
s 5,418,334
< 9,096,391
A AR (sl La/2dY - &E) 22,860,170 24,137,829 A1,277,659
= 9,312,106
s 5,418,334
< 8,129,730
AENEEA 9,134,178 7,930,171 1,204,007
= 21,912
s 5,418,334
< 3,693,932
AT AA 7,732,856 6,675,428 1,057,428
s 5,413,000
< 2,319,856
401 AIEHI L 201 7,732,856 6,675,428 1,057,428
s 5,413,000
=) 2,319,856
01 A& Bl 7,516,336 6,488,516 1,027,820
OYEANE(2EEHl) 7,516,336
s 5,261,444
< 2,254,892
02 Zeltl 177,856 153,534 24,322
DT A& (FSEEHI) 177,856
s 124,496
< 53,360
03 Al S THHI 38,664 33,378 5,286
OYEANE(2E <) 38,664
as 27,060
< 11,604
EANE2Y 7,621 7,621 0
s 5,334
< 2,287
201 ¢4l 7,621 7,621 0
s 5,334
< 2,287
01 At 2t 2l 7,621 7,621 0
Oo=2g+¢g 7,621
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OAE 2] 2,000
= 1,000




c o~

K
<
D
]

Ed
<
o0
bS]

nl
Ho

i
fir I

<

n0

Kio

Hl w

A 312,313

A1562,113

A1562,113

N 147,580

AN 3,438

A 1,095

A 64,000

A 64,000
64,000

H3r
Wikd
RIS

6,937,276

5,117,829

5,117,829

4,965,318

115,663

36,848

7,618

7,618

7,618

89,560
2,610
2,610

7,800
7,800
79,150
79,150

Off &t 24

1,000

6.624,963
3,481,333
3,143,630
4,965,716
3,476,000

4

1y

H

1y

H

1,489,716
4,965,716
3,476,000

H

H

1,489,716
4,817,738
4,817,738
3,372,416

m

H

112,225
112,225
78,557
33,668
35,753
35,753
25,027

1,445,322

1y

H

m

H

10,726

7,618
5,333
2,285

1S

H

7,618
5,333
2,285
7,618
7,618
7,618
5,333
2,285

s

H

13

H

25,560
2,610
2,610
2,610

7,800
7,800
7,800
156,150
15,150
15,150

0
Ki
i

nl

<

A&

401 AIEHIZ 2 CHYI

01 A& HI

Iy
ur
1]

&

H

ol

02 Zeldl

0y
ur
1]

w

U

ol

03 Al 2 THHI

iy
ur
1]

&

H

ol

80
0H
&l

H

ol

01 AtR 2t 2l |

A
ur
15

30
0
Rl

H
ol

ok
D
%0
Ki
¥

0

e

Kl
K

(o =]
= T

=
=3

03 Al

Kt

401 AIEHIZL 2 I
01 A€ dl

204 =

RO
U

ol

il
US

<




AZ: BANYTR SN MPEBATE NRXR
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Col: METIRE N (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OLEFHEHILE2SHA 11,300
O dHelE=+EH| 3,850
FAMLAIEES 2 22,000 52,000 /30,000
401 AIEHIZL 2CHEI 22,000 52,000 30,000
01 A&l 22,000 52,000 £30,000
OFAZSBAS 22,000
LT A (HEALY) 1,602,640 1,668,840 A 66,200
401 A& HIZ 201 I 1,602,640 1,668,840 A 66,200
01 A& HI 1,554,880 1,619,109 AB4,229
O A4 1,554,880
02 2teltl 36,220 37,715 A 1,495
OYE A4 36,220
03 Al 2 THHI 11,540 12,016 ANAT6
O A4 11,540
YT AL 2L (HEAY) 1,429 1,429 0
201 Let2dE] 1,429 1,429 0
01 At 22l 1,429 1,429 0
O=2g=¢ 1,429
OXNUIEtEHEINRAA=ES 1,429
MYUTHH S L =R 13,031,679 13,434,486 ~402,807
2 8,936,641
=) 4,095,038
A AR 12,036,594 10,248,376 1,788,218
= 8,425,617
& 3,610,977
401 Al HIZ 201 Y| 12,036,594 10,248,376 1,788,218
= 8,425,617
< 3,610,977
01 A& HI 11,711,606 9,971,670 1,739,936
COALEE AL 11,711,606
= 8,198,125
< 3,513,481
02 2teltl 276,842 225,464 51,378
CIARZE AL 276,842
= 193,790
=) 83,052
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CIALE ALY 48,146
= 33,702
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= 125,220
01 Al&EH| 417,400 186,200 231,200
COAEAIE S X 22 417,400
= 292,180
& 125,220
ASAIEEH 120,456 131,888 AN 11,432
= 84,319
& 36,137
201 et | 6,000 6,000 0
= 4,200
& 1,800
01 AP 22| H| 6,000 6,000 0
Oosgx¢ 6,000
OdANREEE 6,000
= 4,200
& 1,800
401 AlEHIZ S 0HY| 114,456 125,888 AN 11,432
= 80,119
& 34,337
01 Al& B 114,456 125,888 AN 11,432
COAIEFAIE E A 114,456
= 80,119
o 34,337
ANSAIEEIE H B D 192,178 168,647 23,531
= 134,525
o 57,653
401 Al HI L E0HHI 192,178 168,647 23,531
= 134,525
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01 Al&H| 192,178 168,647 23,531
OAFEAIS EFE A EH O} 192,178
= 134,525
= 57,653
HM1I2SEHE Q00| ATIoHE R (A A) 265,051 0 265,051
401 AlEHIZL 2 0HY| 265,051 0 265,051
01 Al&Hl 251,189 0 251,189
OMi12SEi ST =2 251,189
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OM12SEH E o=+ 12,192
03 Al&E 201 Y| 1,670 0 1,670
OM12SEi STl =2 1,670
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i 910,774 871,609 39, 165
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T 888,863
29| 866,952 829,963 36,989
101 @1 21| 840,141 808,363 31,778
S 668, 150 639, 196 28,954
OJi=ss 524,269
Od=H 86,400
-52 7,200,000 x1H x12& 86,400
Oz =H 394,660
-6=(2vs=2) 4,146,400 x4H x12& 199,028
-72 (145 2) 3,112, 100& x3Y »12& 112,036
-82(828) 2,322, 100& »3¥ x12& 83,596
odz2x4¢ 394,660,000 «1/12%50%*23] 32,889
OdZx=gotdt= 10,320
- 25E 0] & 130,000& x2H x12& 3,120
- 20 0] &F~254 0] B¢ 110,000& x2H x12& 2,640
- 154 0| &~20E 0] 2t 80,000& x2H x12& 1,920
- 109 0l &b ~15E 0] 2F 60,000& x2H x12& 1,440
- 540 &~104 0] 2+ 50,000& x2H x12& 1,200
Oz 74,621
Oa=<¢ 5,460
-HRsRASY 5,460
52U 4,007,200& x4 . 1%*2H «12& 3,944
6= 3,080,800& x4 . 1%*1H x12& 1,516
OJtABE =Y 11,760
-IEY 11,760
ol < Xt 40,0003 *11H 122 5,280
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O&dZ=gotdt=2 2,520
- 25E 0] & 130,000 x 128 x12& 1,560
- 154 0] &~20E 0] 2t 80,000 x1H x12& 960
Oons< 1,680
- BH S Xt 40,000& x2H x12& 960
- (PIE! 20,000 x2H x12& 480
- JIEHHS 20,000& x1H ~12& 240
OAZIA2Z RS 10, 185
-YHE 12,1243 *10A| 2t 2 12& 2,910
-x=E 12,1243 x25A| 2F+2H «12& 7,275
OJlsdesY 20,000& x2H x 128 480
O&ZEXH| 145,000& x2H 128 3,480
oo sl 50,000& x2H x12& 1,200
OFHZAH| 140,000& x2H «12& 3,360
OY ZE I 84,980,000 *1/12x60%*23] 8,498
O I &t
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DI AMH| 3,808,500 «1/12%86%+*1/30% 12 110
OdZ &1 =H| 250,000& 14 250
Odu=< 2,400,000& * 12 x130% 3,120
dJatHEe s 2,000
03 BLA(RIHS) 22 XNE L 640,030 1,050,051 A 410,021
OJi=ss 378,731
o1&z 2,427, 7603 x13H x12& 378,731
OJ12=g 63,122
o118z 2,427 ,760& *200%* 13X 63,122
O0MBAXI=Y 22,636
(ORES 116,080& 152 *13H 22,636
Oxs=g 24,960
Ol < X+ 40,000& *13H x12& 6,240
O M A H 20,0003 *13H x12& 3,120
O=MAH 60,0003 *13H x12& 9,360
OJIEIS 20,000& x26H x12& 6,240
OwES 2 x| 60,0003 *13H x12& 9,360
OFHZ A 140,000& *13H x12& 21,840
OY&E F Oyl 37,874
o118z 2,427,760 *120%*13H 37,874
JodEsdz2e2asg 81,507
(O ES 21,7703 #24 A 2+ x13H x 128 81,507
204 &R = A H| 59,580 63, 180 A 3,600
02 =28 xH| 59,580 63, 180 A 3,600
042 4,800
=] 6,000
062 L A A 17,820
o722 16,740
[08=2-9= 10,440
OI0NH 1,980
OFAZZ 1,800
304 H=2R2E=2S 81,285 0 81,285
01 o=8eg=2 32,002 0 32,002
O3 2z H=0HAIEEZ 32,002
02 m00AHAAEES 28,162 0 28,162
ORI NHLEEREZ 28,162
04 22X (RIHL) 22N DEBEHEH2S 21,121 0 21,121
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A2 BAMTER P s aeld
F: MBETAAMAM S 2| (SSoHL /LY - AE)
ool A2ATHYE EERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Oscl&d8A2S YT NS A 20,000
LH3SAMES X E A B XA 5,000
405 XHobF S HI 3,700 8,300 A 4,600
01 AR ESFH S 3,100 7,700 A 4,600
O&EIJImOI(AE) 500
OsgadFII(20) 1,000
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OFINS(SHIHSE) 300
OdsEE™ 800
02 = A=l 600 600 0
OssSAHBHXNEENFLY 600
2RI (HEAY) 500,000 500,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 500,000 500,000 0
01 A& HI 486,950 486,950 0
+2ASHEAY 486,950
02 Zteltl 9,450 9,450 0
= EEH3AE 9,450
03 Al =2 I 3,600 3,600 0
O==2S4d3tAd 3,600
~S20IH X B E0tRD) 27,120 27,120 0
= 13,560
< 13,560
401 AIEHI L 2 CHEI 27,120 27,120 0
= 13,560
< 13,560
01 A& Bl 27,120 27,120 0
CIOIKIS X 2 2l 20t 27,120
2 13,560
< 13,560
s2ApA2T X2 42,250 84,500 A42,250
= 21,125
= 21,125
101 @124 dl 42,250 84,500 AN42,250
2 21,125
< 21,125
04 JIZHHZ2XREES 42,250 84,500 A 42,250
O==23204olH 42,250
= 21,125
< 21,125
TSAMBNUATR20 (2SAH A EAL) 42,250 0 42,250
101 14l 42,250 0 42,250
04 JI12ZtHZ22 a2+ 42,250 0 42,250
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A= BFAMYTE= SA - s=Swaeld
M MANAMHN S (SR HLSA/AL - ME)
el ASXIRe T (St &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
=22 SEANESRITAMEH A 32,035 31,814 221
101 @14 Hl 27,035 26,814 221
04 JIZHHZ2XNEE S 27,035 26,814 221
O==22AAMI AR 27,035
Oy 73,2803 2121 17,734
OFs=% 73,2803 x2H #2422 3,518
OARt=< 73,2803 x2H x5 733
O Al 6,000 «2H 121 1,452
[@FnE=3:] 3,000 x2H x1212) 726
4 =2E 2,872
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 M= 4l 5,000 5,000 0
OMERZATHZE 2 5,000
LSAMNMTEHE 43,656 23,095 20,561
101 @124 dl 38,656 18,095 20,561
04 JIZtHNZ2HEE+ 38,656 18,095 20,561
OF=sMxExd 38,656
ooy 73,2803 x2H » 176 25,795
O=s=¢ 73,2803 x2H x322 4,690
OAR=E 73,2803 »2H +x8 1,173
OAlHI 6,000 x2H x1762 2,112
Oun &t 3,0003 2 +176 1,056
O4HE2E 3,830
207 A O] 5,000 5,000 0
03 AlE o 2| 5,000 5,000 0
mE: R 5,000
=TSN 2Y 181,939 181,344 595
= 52,952
= 128,987
=MEZ=082Y 21,000 24,000 A 3,000
201 Yere | 12,000 15,000 A3,000
01 At 22l 12,000 15,000 A 3,000
Opt=2H] 12,000
O=Megd2dd A A= 8,000
Osdgs=2daess5+Y 4,000
206 i 2 bl 9,000 9,000 0
01 =8l 9,000 9,000 0
Odtgunsd=xeEdsdizs+ 9,000
=HEAME2e2S 55,035 54,814 221




NI N SN 2L
A METAMANSHL (S NS a/UD - 4E)
ool z2snaey CERED
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
101 @121l 27,035 26,814 221
04 JI2ZtH2Z2XNHEE 27,035 26,814 221
O=xgss2aL2a 223 27,035
(@eiE=get 73,2803 x2H x121 17,734
OFs=x¢ 73,2803 x2H %24 3,518
OW Xt 73,280 x2H x5 733
O A 6,000& *x2% x121 1,452
Onstl 3,000 *x2H x121 726
o4t 2 2,872
201 et A | 28,000 28,000 0
02 3524l 28,000 28,000 0
O332=22AA 15,000
(OFrsPIETE=: 15,000
A& & Hl S Xl H] 13,000
OA== A &elbl 13,000
=SARO0I=AHEH 105,904 102,530 3,374
= 52,952
< 52,952
307 QI2t0| M 105,904 102,530 3,374
= 52,952
= 52,952
05 A2t E 2 105,904 102,530 3,374
Ox=¥dR0=dMEH 105,904
= 52,952
& 52,952
HESHAAL (22221 4M)(IIEHIIE 975,644 1,004,730 N 29,086
ol 23| 875,991 905, 007 N29,016
ol 2A | 875,991 905,007 N29,016
101 @121l 826,805 888,867 N62,062
0184 498,844 493,277 5,567
OoJiss 381,088
Od=H 82,295
-532 82,295,000 14 82,295
Oz A 269,384
-62(3022) 4,338,600 x2H x12& 104,127
-72 (158 8) 3,187,600 x2H x12& 76,503
-HIA(14EE) 3,311,500& x 15 x12& 39,738
-83 (b5 &) 2,042,300 x2H x12& 49,016
o&dz=4¢ 269,384 ,000& *1/12 22,449
O&dIZx=4Itat3 6,960
-25E 0| & 130,000& x2H x12& 3,120




AR BALYTER SN a2AVEL
M. HESHBH (=222 A)(IIEH/IIE)
Sel: o2y (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS 0 AF o ﬁlf& HD=2
- 154 0] &~20E 0] 8¢ 80,000& x2H x12& 1,920
- 104 0l &H~15E 0] 2t 60,000 x1H x12& 720
- 5E 0l AF~10E D] Bt 50,000& x2H x12& 1,200
O+ 67,295
[OF = 9,037
-HeIReASe 9.037
52 4,338,6002 x4, %23 + 1282 4,270
62HS  3,187,6002 x4 1%+2% * 122 3,137
opEye
3,311,500& x4 . 1%*x1H «12& 1,630
OJHEAE £ 7,680
- EsY 7,680
ol 2 Xt 40,0002 x8H x12& 3,840
JIEIIE 20,000& x16¥ x12& 3,840
OEx=X22xY 3,840
-ENEII2LLEE(SX)
40,0002 x8H 122 3,840
OS2 2Y 6,000
-S89 0lsdEsY) 5,040
52 50,000& *1H x12& 600
6,72 30,000 x4H x12& 1,440
8= 0l ot 20,000 x2H x12& 480
JEAFZ2 (DAL 30,000& x7H x12& 2,520
-EFYURAY(ARYLR L)
80,000& x1H x12& 960
Oxm2R=YS 40,738
-A2Z2ReY 40,738
PARSLECS 12,1243 = 10A| 2Hx7H x 12& 10,185
== 12,1243 *30 Al 2t x7H 128 30,553
O A ZAH| 140,000 x8H x12& 13,440
OY&E SO 269,384,000 «1/12%60%*23] 26,939
OHIE A H|
351,679,000 *1/12%86%*1/30x 12 10,082
02 JIEt& E % 67,766 112,677 N44 911
OFNMNEESE 67,766
o2213152) 3,608,000 x 1 x12& 43,296
OdanZ2 2,647,9003 1 x125% 3,310
(GRS =, 43,296,000 «1/12 3,608
O&dIZF4Itat 3 1,560
- 253 0| & 130,000& x 1H x12& 1,560
Oons< 960
- BH < Xt 40,000 x1H x12& 480
- JIEHDHE 20,000 x2H x12& 480
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